
 
 
Znak sprawy: ZP/UR/50/2014                                                               Rzeszów, 08.04.2014r. 
 
Zamawiający: 
Uniwersytet Rzeszowski      
Al. Rejtana 16c 
35-959 Rzeszów 
        
        Wykonawcy, 
        którzy pobrali siwz  
        nr ZP/UR/50/2014 
 

Wyjaśnienia treści siwz z dn. 08.04.2014r 

 
W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/50/2014 na Organizację wycieczek dla pracowników Uniwersytetu 
Rzeszowskiego na Mazury oraz do Chorwacji  na podstawie art. 38  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku 

Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013, poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień 
dotyczących treści SIWZ w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego w dn. 07.04.2014r. i 
08.04.2014r. 
 
Pytanie 1: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość świadczenia usługi pilotażu przez doświadczonego w wyjazdach do 
Chorwacji pilota, posiadającego udokumentowaną znajomość języka angielskiego lub niemieckiego? 
Odpowiedź:  

Zgodnie z siwz-modyfikacja  z dn. 07.04.2014r  pilot powinien posiadać doświadczenie w zakresie pilotażu 
wycieczek  na Chorwację oraz znajomość języka  powszechnie znanego w kraju odwiedzanym 
 
Pytanie 2: 

Jak należy rozumieć: "hotel położony przy plaży"? Jaka odległość od plaży jest dopuszczalna? ( Ile metrów?)  
Odpowiedź:  

„Hotel położony przy  plaży” – tj. hotel z bezpośrednim dostępem do plaży. 
 
Pytanie 3: 

Ze na względu na mocno ograniczoną ilość hoteli 4* przy plaży w miejscowości Ulcinj, mam następujące pytania: 
Czy zamawiający dopuszcza możliwość zakwaterowania grupy w hotelu 3* z basenem lub 4**** w innej 
miejscowości? 
Odpowiedź: 

Nie dopuszcza. Zamawiający wymaga zakwaterowania w hotelu zgodnie z zapisami siwz. 
 
Pytanie 4: 

Gdzie przewidujecie Państwo pierwszy nocleg ( na granicy Węgiersko - chorwackiej czy w Budapeszcie)? 
Odpowiedź:  

W związku z rozbieżnością zapisów Zamawiający wyjaśnia-  pierwszy nocleg przewiduje się blisko granicy 
węgiersko-chorwackiej 
 
Pytanie 5: 

Czy w związku z małą (2 hotele) ilością hoteli 4gwiazkowych w Ulcinju dopuszczacie Państwo nocleg w hotelu *** 
z basenem? 
Odpowiedź: 

Jak w odpowiedzi na pytanie nr  3 
 
Pytanie 6: 

W SIWZ określone są miejsca noclegu: okolice: Dubrownika, Trogiru, granicy węgiersko-chorwackiej. Jaką 
odległość  miejsca zakwaterowania od wyżej wymienionych miejsc dopuszcza Zamawiający? 
Odpowiedź: 

W miarę blisko do zwiedzanych miejsc – noclegi do 25 km od  ww miejsc. 
 
Powyższe odpowiedzi stają się częścią Siwz i należy je uwzględnić przygotowując ofertę. 
 
 
 

         Z  up. Rektora UR 
     KIEROWNIK  

    Działu Zamówień Publicznych 
         mgr inż. Eugeniusz Niżnik 

                                                                                                      …………………………………. 
                      Kierownik Zamawiającego 
                                                    lub osoba upoważniona                                                             


